

"ВЕСЕННИЕ МОЛНИИ"

Ловкость, быстрота реакции, выносливость и эмоции - то, чем в этот день был наполнен баскетбольный турнир и то, без чего в данном виде спорта просто не обойтись. 19 марта в гп. Сангар прошёл в третий раз турнир по одному из самых сложных видов баскетбола стритбол 1x1 (challenge)

Баскетбол - это увлекательная, динамичная игра, требующая взаимопонимания, и это качество обучающиеся МБО ДО "ДЮСШ п. Сангар" старались показать на площадке. Принять участие в турнире заявились более 20 спортсменов из двух возрастных категорий. Игры прошли сразу в двух площадках игрового зала "Арочный".

Если сказать о соревнованиях, что это были интересные игры— значит, не сказать ничего. Игры по баскетболу были захватывающими. Ребята «сражались» самоотверженно за каждый мяч, за каждый бросок.

В спортивном зале не было ни одного равнодушного, группы поддержки, болельщики как могли поддерживали своих игроков, до хрипоты в голосе.

В итоге среди старших юношей места распределились следующим образом:

Золото - Намжилов Дмитрий

Серебро - Егоров Николай

Бронза - Дьяконов Саян

Было видно, как ребята «горят» одной целью — победить, и как упорно идут к намеченной цели.

Среди младших юношей, несмотря на огромные старания всех участников, победу одержал

Золото - Московка Николай

Серебро - Лавров Денис

Бронза - Афанасьев Георгий

Были вручены специальные номинации:

"Перспективный игрок" - Чесноков Александр, Игнатьев Давыд

"Лучший дриблинг" - Московка Николай, Афанасьев Георгий

"Лучший бросок" - Намжилов Дмитрий, Лавров Денис

В рамках турнира организаторы не забыли и про баскетбольные конкурсы.

В конкурсе "Динамика" участникам предстояла прости дистанцию на время с ведением и бросками в корзину. В итоге

Золото - Намжилов Дмитрий

Серебро - Чесноков Александр

Бронза - Московка Николай

В конкурсе "Микс" участники соревновались в поочерёдных бросках с дальней и средней дистанции. И самыми меткими стали

Золото - Намжилов Дмитрий

Серебро – Федотов Евгений

Бронза - Московка Николай

Третий конкурс "Красивый мяч" стал самым ярким, потому что спортсмены показывали свои навыки в дриблинге и бросках, под бурные аплодисменты болельщиков.

Золото - Московка Николай

Серебро - Чесноков Александр

Бронза - Дьяконов Саян

В ходе соревнований участники продемонстрировали ловкость и быстроту, и выносливость. Игры, которые сопровождались азартной борьбой, очень понравились не только участникам, но и болельщикам

Все победители и призеры награждены грамотами и медалями. Мы поздравляем ребят с победой, желаем в дальнейшем больше соревнований, побед, позитивных эмоций — играйте и любите баскетбол!!!

Тренер-преподаватель Варфоломеев С. В.